

## Plán ŠD pro školní rok 2024/25

### Podzimní období:

Seznámení s řádem ŠD, seznámení s řádem tělocvičny, pravidla chování v parku, na hřišti, na vycházkách, na veřejných komunikacích.

Seznámení s novými kamarády, sebezobnavací hry, komunikativní kruhy.

Poznávání okolí školy, značky, silnice, náměstí, kostel a jiné památky, okolní obce – pohlednice.

Příroda okolo nás, poznávání a pozorování přírody, práce s přírodninami, výrobky z přírodnin.

Výtvarné činnosti – školní taška, penál, ježek, houby, ovoce, listy, jeřabiny, šípky, lampion, skřítek, dýně, modelování - výstava prací ve vestibulu školy, výzdoba oken.

Vyhlášení sběru kaštanů a hliníku. Návštěva paraZOO ve Vlašimi.

Soutěže- šachy, skládání a hod papírové vlaštovky, dáma, pexeso, tvoření slov, zdravotvěda – první pomoc, výroba draka

Sportovní činnosti - míčové, pohybové a závodivé hry na hřišti, v tělocvičně a v parku.

### Zimní období:

Pečení perníčků, adventní výzdoba, výzdoba oken, příprava na vánoční trhy, Mikuláš, psaní dopisu Ježíškovi, přání pod stromček, nákup dárků do ŠD.

Výtvarné činnosti – vánoční přání, ozdoby, řetězy, vločky, čert, Mikuláš, svícný.

Příroda a zvíř v zimě, pozorování, krmení, stopy, výroba krmítka.

Sportovní činnosti v tělocvičně, vycházky do přírody, do parku, zimní radovánky.

Soutěže - puzzle, AZ kvíz, stavba věží z kostek, kris – kros, stavba věží ze špejlí, návštěva Pravonína.

### Jarní období:

Velikonoční výzdoba - perníčky, kraslice, pomlázky, osení, zápichy, příprava na velikonoční výstavu. Výroba dárků budoucím prvňáčkům, výroba dárků a přání maminkám. Vaření, zdravá výživa.

Čarodějnice - výroba čarodějnice, soutěž o nejhezčí čarodějnici, táborák – opékání špekáčků.

Výtvarné činnosti - jarní tematika, květiny, stromy, domy, domácí zvířata, ptáci, malování křídami.

Sportovní činnosti na hřišti, v tělocvičně, v parku, vycházky.

Soutěže - rekordy, barevný den, štafetový běh, poznávání věcí podle hmatu, vůně, šipkovaná, příprava na dopravní soutěž, dopravní hřiště Vlašim, účast na dop. soutěži v Benešově.

Akce: sběr papíru, hliníku, kaštanů, vánoční a velikonoční trhy, výlet do Vlašimi a Pravonína